

# HaAretz 報的文章

2011 年 十月 9 日 • Asher Intrater

---

以色列第三大希伯來報業巨頭是“*Haaretz*”。它是一個傾左翼，支持人權，反宗教傾向的報紙。在其贖罪日(Yom Kippur)節慶版中，它刊了一大篇關於猶太信徒贖罪觀的文章，包括耀眼的標題和彩色照片。他們會將這樣一篇文章置於其中，可真令人訝異，更令人驚訝的是所引之言，還頗為正面。

此文主要是敘述與一位住在以色列中部的一位職業婦女 Yael (虛構的名字，以保護她免遭迫害) 的訪談。她言及人類的罪，耶穌的贖罪，寫在我們心中的律法，用愛與公義活出我們的信仰。標題稱她似是在說，“我已被記在生命冊上。”

此篇文章還審查了在社會學層面上，我們身為忠誠的以色列公民，在神學層面上，我們的信仰為希伯來經文(舊約聖經)的延伸，以及初代教會的傳承者。請對所有讀這篇文章的恩典和啟示禱告。

## 末次號筒

聖經中有許多種號角聲 (shofars or trumpets)：西奈山，耶利哥，銀號，基甸的軍隊，啟示錄的七號角，吹角節的號角等等。然而，這些都不是那獨一和唯一的“末次號筒”。這末次號筒與耶穌的再來息息相關。它在以下 5 經節中清楚的引述著：

1. 馬太 24:30-31 - 那時、人子的兆頭要顯在天上、地上的萬族都要哀哭、他們要看見人子、有能力、有大榮耀、駕著天上的雲降臨。他要差遣

使者、用號筒的大聲、將他的選民、從四方、從天這邊、到天那邊、都招聚了來。

2. 林前: 15: 52 - 就在一霎時、眨眼之間、號筒末次吹響的時候、因號筒要響、死人要復活成為不朽壞的、我們也要改變。
3. 帖前 4:16 - 因為主必親自從天降臨、有呼叫的聲音、和天使長的聲音、又有 神的號吹響、那在基督裡死了的人必先復活。
4. 以賽亞 27:13 - 當那日、必大發角聲、在亞述地將要滅亡的、並在埃及地被趕散的、都要來、他們就在耶路撒冷聖山上敬拜耶和華。
5. 利未 25:9-10 - 當年七月初十日、你要大發角聲、這日就是贖罪日、要在遍地發出角聲。第五十年你們要當作聖年、在遍地給一切的居民宣告自由、這年必為你們的禧年各人要歸自己的產業、各歸本家。

隨著這末次號筒，我們眼見彌賽亞在榮耀中現身，天開了，一個偉大的爭戰，天使般的軍隊降下，死人復活，眾聖徒的變像與大喜樂，和各國聚集在耶路撒冷。所有這些經文在同一偉大時刻發生，“神大而可畏的日子”，由贖罪日和末次號筒表徵。

在今年的贖罪日這天，我們與幾個說希伯來語集會所的成員們在日落時分聚集。我們在聖靈中敬拜，宣告這些經文，並疾呼，“耶穌彌賽亞，奉主名來的是應當稱頌的。”然後大聲呼喊，我們吹響這末次號筒，在敬畏和認知中，這末世預言正悄然開始在我們中間履行。

## 一個特別的贖罪日 ( Yom Kippur )

Daniel Juster 撰

我和我妻子 Patty 都認為這是我們住在以色列以來，最棒的一次贖罪日聚集。因為在聖日，沒有交通運作，所有參加猶太集會所的敬拜和禱告者，必須步行。當你集會所的人都分散時，唯一的解決辦法是使用飯店聚集眾人和領袖。

我們“耶穌的愛”(Ahavat Yeshua) 猶太教會的參會者占了極大數。出席會議的有“萬王之王教會”希伯來堂，Maaleh Adumim 教會，和其他成員。我們的設置是位在耶路撒冷外郊的猶大山丘，可愛的主內猶太 Moshav 集體農莊。我們可真給會場擠爆了。

神的同在開始的時候即被充滿。我們的敬拜領袖 Chaim，引領唱我們承認耶穌以我們的大祭司和祭物身分，為我們所施行拯救的歌曲。當我們在唱時，我感到耶穌與我們深深的連結。敬拜歌曲充滿了新約現實的完整內容。從禱告詞“我們的父，我們的王”的傳統要素中，承認我們自己本身是沒有公義的；至於為以色列的代禱，則充滿創新的新鮮膏油，同時帶出新舊之物（馬太 13:52）。

繼而，它充滿整堂聚會，那個晚上，第二天早上，然後，又到昨晚最後一堂聚會。在亞設 Asher 牧師的訊息後，上午聚會包括一特別的代禱時刻。我原以為我們可以再繼續數時，但在進行 3 個半小時後，大多數人需要些休息。亞設 Asher 牧師施放號角聲和再來意義的訊息是極有能力的，以至於在這極棒的節慶中，產生莫大的盼望。救贖以色列的先知性禱告是特別感人。

星期五晚上，Oded Shoshani 對聖日的意義，和其實踐在於耶穌，作了一個極棒的尾言。為總結我們與神晚餐的聚會，Abraham Ben Hod 帶領我們明白一同領聖餐作為結束，是何等有意義並莊嚴的事。然後，是偉大的末次號筒 (*Takiah Gidolah*) 響起。我們結束禁食，一起進餐，落幕於喜樂與歡欣感中。

---

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。